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ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egész évre 10 K — f 
Fél évre . 5 K — f 
Negyedre . 2 K 50 f 
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK 
díjszabás szerint.

Nyilltér soronként 1 K.

II Háború
Ina : Rubinsk Gyula, az Omge igazgatója.

Az általános mozgósítás elrendelése 
nemcsak a pénzvilágban okozott zűr­
zavart és fölfordulást, hanem a fogyasz­
tók körében ma is aggodalmas hangok 
emelkednek a tekintetben, hogy vájjon 
a monarchia termése a háború elhúzó­
dása esetén képes-e fedezni a hadsereg 
és a lakosság kenyér és husszükségle- 
tét, a mikor a külföldi behozatalra szá­
mítani legalább a háború tartamára nem 
lehet.

A tényleges helyzet, a mint ma már 
jó néhány hónap tapasztalata alapján 
egész bizonyossággal meg lehet állapí­
tani, az, hogy a fogyasztás csökkent az 
egész vonalon, mert kereset nincs, mert 
mindenki, még a módosabbak is bevon­
ják vitorláikat. Ellensulyozólag hat az a 
körülmény is, hogy a kiviteli forgalom 
ép élelmicikkekben teljesen szünetel.

Annyi bizonyos, hogy a monarchia 
husszükségletének ellátása senkinek ko­
moly gondot nem okozhat. A mi állat- 
állományunk állandó kivitelt termelt 
béke idején állatban és állati termény­
ben. Ennek a kivitelnek a lehetősége 
most megszűnvén, nyilvánvaló, hogy a 
kínálat emelkedett s a mai esetleges 
áilatpusztitásnak a káros hatását a fo­
gyasztás csak később fogja érezni, a 
mikor a ma válogatás nélkül felélt te- 
nyészanyag ivadékai hiányozni fognak. 
Hús van és lesz tehát bőven, sem a 
monarchia lakossága, sem a hadsereg 
ebben hiányt nem fog szenvedni.

Arra a kérdésre, hogy a húsnál is 
fontosabb kenyérrel hogy állunk, a sta­
tisztikai adatok egybevetéséből és pon­
tos mérlegeléséből lehet megadni a 
választ. Az ideihez hasonló rósz búza­
termésünk volt 1909-ben, mikor 34 millió 
mm. búzánk termett, valószínű, hogy a 
tényleges eredmény ma sem lesz na­
gyobb. Abban az esztendőben közel 10 
millió mm. búzát hozott be a vámterü­
let. Az akkori fogyasztás tehát kerek 
10 millió mm.-val volt nagyobb, mint 
a mennyi búza és rozskészlet ma ren­
delkezésünkre áll s igy azt lehetne kö 
vetkeztetni, hogy a vámterületnek ma 
tiz millió mm. kenyérgabona behozatali 
szükséglete van.

Ez nagy tévedés, mert a ki ezt i ja,
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nem veszi figyelembe, hogy a mai kere­
seti viszonyok között a fogyasztás nagy­
mértékben csökkent 3 nem veszi figye­
lembe, hogy a fogyasztásnak nagy alkal­
mazkodási képessége van. Enmk igazo­
lására elég felhozni hogy az 1907—8. 
fogyasztási évben, mikor a termelési 
viszonyok nagyon megromlottak, a vám­
terület búza és rozs ogyasztáia 87.64 
millió mm. volt.

A mi mai helyzetünkben tehát a 
monarchia búza és rozs termése határo­
zottan elég kenyérszük égi etünk ellátá­
sára, még ha figyelmen kívül hagyjuk 
azt a körülményi, hogy kenyérpóíló ter­
ményeink, minők a tengeri és a bur­
gonya, bő termést hoztak, s hogy a 
háború bevégeztével a gabonabehozatal 
is lehetővé válik s nagy Tesz a kínálat, 
mert a nemzetköz gabonaforgalom jó­
formán teljesen pa*:g.

Összevetve tehát minden tényező ada­
tot meg lehet állapítani, hogy a vám­
terület teljes mértékben tudja a fogyasz­
tás szükségleteit fedezni, még akkor is, 
ha a háború tartama további hónapokat 
venne is igénybe, mert hadikászültsé- 
gíink a fogyasztás ellátása tekintetében 
oly mérvű, a mely a jövő termés beta­
karításáig minden körülmények között
teljes fedezetet nyújt.

------ M ----------------, ....—- ... * "

Ä zalaegerszegi ?sépsejií© imda 
kérelme.

A közeli napokban kétszáz huszár indul el 
Zalaegerszegről a harcmezére, hogy dacolva 
hóval, fagygyal, viharral, életük és vérük felál­
dozásával védelmezzék közös édes anyánkat: 
-mi magyar hazánkat. A zalaegerszegi hadse- 
gélyző bizottság a harcba induló huszárokat 
meleg téli ruhával akarja ellátni, hogy a zord 
idő viszontagságaitól meg legyenek oltalmazva ; 
ezért a népsegitő iroda utján azzal a kéréssel 
fordul Zálaegerszeg város és vidéke hazafias 
közönségéhez, amely a háború tartama alatt 
mindig nemes áldozatkészséget tanúsított, hogy 
minél több meleg alsóruhát legyen szives ado­
mányozni. Az adományokat a népsegitő iroda 
(a vármegyeházban) fogadja el. Különösen nagy 
szükség van meleg alsóingekre, ujjas mellé­
nyekre, térdvédőkre, valamint meleg keztyükre ; 
de az iroda mindennemű meleg ruhadarabot 
köszönettől fogad. Kétszer ad, aM gyorsan ad.

A Zalaegerszegről induló huszárokkal való­
színűleg el lehet küldeni a 6-ik honvédhuszár­
ezredben szolgáló s már a harctéren levő kato­
náknak szánt ruhanemüeket, esetleg eltartható
élelmiszert is. .......... , , .

Erről a közönséget a lapok utján tájékoztatni
fogjuk. - Adja vissza a magyarok Istene 
ezerszeresen mindenkinek azt, a mit haza ol­
tárára tesz.

128,500 koronát jegyzett 
a város a hadi kölcsönből.

Egyéb aktuális tárgyak.
—- Saját tudósítónktól. —

A helyzethez illő komolysággal, — bár vi­
szi nt nem illő részvétlenséggel egyszersmind 
— tartotta múlt szombaton Zalaegerszeg város 
rendkívüli közgyűlését, melyet főképpen a hadi- 
kölasön-jegyzés összegének megállapítása vé­
gett kellett összehívni. Már körülbelül mindenki 
tudja azóta, hogy Zalaegerszeg r. t. város 
328,000 korona erejéig vette ki részét a közös 
nemzeti feladatból. A közgyűlés egyéb tárgyait 
színtér a háborún viszonyokkal összefüggő 
aktualitások képezték. Annak lefolyásáról alább’, 
tudósításunk szól:

Elnök: dr. Korbai Károly polgármester.
Előadó : Fiilöp József főjegyző.
Kerek számban 25 városi képviselő jelenlé­

tében terjesztették elő .a tanács javaslatát, mely 
]oiif>nhö7Ő városi alapokat íavaeol a hadik?* 
csön-jegyzés céljára felhasználni. Néhány ko­
moly, szakszerű hozzászólás után egyhangúlag 
elfogadta a közgyűlés a 128,500 korona jegy­
zésére vonatkozó tanácsi javaslatot.

Az 1915. évi városi költségvetés-tervezet csak 
hónapok múlva lehet még készen, s evégből 
annak megállapításáig a városi tanács és a 
polgármester részére utalványozási jogot adott 
a közgyűlés a fontos kiadások eszközlésére.

Fangler Béla kifogásolja az 1915. évi költ­
ségvetés elkészülésének késedelmét, mire dr. 
Korbai Károly polgármester közli, hogy az 
1913. évi zárszámadás és az 1914. évi pót­
költségvetés törvényhatósági jóváhagyása még 
nem történt meg, már pedig addig nem készül­
het el a jövő évi költségvetés, mert ez csak 
amazok alapján készíthető el. Egyébként a 
tervezet a lehető legrövidebb idő alatt meg 
lesz.

Hozzászólás nélkül egyformán helyesnek ta­
lálta mindenki a tanácsnak azt a javaslatát, 
hogy a városi erdőben ezidén vágás alá kerülő 
müfák eladását jobb időre halasszák, mert 
most megfelelő értékesítésre semmi kilátás 
sem lehet.

Petánovics Károly, a „Fehérkép“ vendéglő 
bérlője a rendkívüli viszonyokra való hivatko­
zással évi bérének 3500 koronáról 2000 koro­
nára való leszállítását kérte annál inkább is, 
mert a város kötelezettségének, 10,000 korona 
összegű átalakítások eszközlésének nem felelt 
meg. A tanácsi javaslat csak a tízezer korona 
5Vo kamatának megfelelő évi 500 koronával 
való leszállítást javasol.

Egy Hombár Mihályi rabulisztikával elmon­
dott szónoklat támogatta Petánovics Károly 
kérelmét, melylyel szemben

dr. Löké Imre megmagyarázta, hogy a 
„Fehérkép“ vendéglő forgalmát a háború csak 
növelte, mert a mozgósítás első napja óta ott
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állandóan katonaság van ds^állásöíva, mély 
nem rakja élére a garast.

A közgyűlés a tanács javaslatát fogadta el.
Az 1915. évi városi virilisták névjegyzékének 

kiigazítására rendelt küldöttség tagjaiul dr. 
Raszter Ödön, Mondschein Samu, Udvardy 
Ignác. dr. Löké Imre és Breisach Sámuel vá­
rosi képviselőket választotta meg a közgyűlés, 
mely mindössze alig 40 percig tanácskozott.

A háború derűje.

itWacht am Rein.“
Az impozáns német erő nemcsak a harcté­

ren hódit, nemcsak a fegyverek hatalmával 
terjeszkedik. Szövetségesünk még nálunk is 
tért nyer a maga mindent felülmúló nagyságá­
val, nálunk, hol röviddel ezelőtt minden rossz 
a némettől jött, hol a hatalmas, világbiró 
elemre csak népszerű dal szavai képezték ra 
bírálatot. .. „Mégis huncut a német“ ... És 
ma ez a régi „nemzeti dal“ maga mellé fo­
gadta testvérül a „Die Wacht am Rein“-t . . . 
Lám mégis huncut a német, még ezt is el­
tudta érni.

A rajnai őrség dala ma oly népszerű nálunk, 
mint a Kossuth-nóta. A törzsmagyarok kemény 
nyelvét feltöri a fránya német szó, de zeng a 
dal a nagy német erőről a magyar haza min­
den zugában . . .

Egerszegen is mindenki a Wacht am Rhein 
dallamával üdvözli a német diadalok gyakori 
hírét s igy nem csoda, ha már a busvidám 
mulatozók egyike ki is fakad ékes zalai nyel­
ven ejtvén a német szót:

— Mégis sok . . . Azelőtt hírét se hallottuk 
s ma ha elfognak egy rakás muszkát, akkor 
iszunk és csak gyün a „Vakreim“. Aztán 
megint „Vakreim.“ Aztán „vakreim, vakreim“ 
és oda van ötven-hatvan korona . . .

Egyik kiváló bátyánk, nevezzük Feri bácsi­
nak, nyakas magyar létére szintén keményen 
bánik bámulatraméltó szövetségesünk nyelvé­
vel s alig várja, hogy minden tízezer muszka 
után egy liter csopakit fizessen (másoknak, 
mert maga csak akkor iszik majd egy féllitert, 
ha egyszerre százezer muszka esik foglyul.) 
Ép ennek okából örömmel hallgatja a „Vakt 
am Rein“ akkordját, sőt maga is szeret bele­
zümmögni. Hanem a szövegét még mindig 
úgy kell előkeresnie a zsebből, mert az isten­
verte nimet szöveg nem akar megragadni az 
éleseszü magyar koponyában. Váltig restelli is, 
hogy még most se megy kívülről a „vakt 
am rein“ :

— Pedig már illenék tudni, — mondja a 
társaságnak. — Legközelebb neki is fekszem 
és bemagolom, mert egyszer csak vége lesz a 
háborúnak s aztán megérjük, hogy nem lesz 
hazafias kötelesség énekelni a — Wacht am 
Reint . . .

Úgy bizony .... Feri bácsi „Wacht am 
Rein“-t tanul: Hindenburg az oroszt veri és 
minket, a mi évezredes német antipátiánkat 
győzi le . . .

Erre is jó volt a világháború . . .
*

Ä polgári őr.
Három nap óta kék-fehér karszallagos urakra 

akasztott revolverek őrzik a város köz- és va­
gyonbiztonságát. Neveztetik pedig ez a komoly 
honpolgári felbuzdulás polgári őrségnek. A 
nép nyelvén ugyan a karszallagos urakat máris 
„határőrökének titulálják, de ez nem von le 
semmit az ügy komolyságából, sőt az sem, 
hogy egyik polgárőr (nomina sunt odiosa), bol­
dogan sóhajt föl:

Zafamegye, ZalavármegyeT Hírlap

— Végre . . . Hazamegyek éjjé! háromkor, J 
négykor, s a feleségem mégsem csinálhat belőle
családi tragédiát ... .

Szóval az ügy egészen komoly, s mint ilyen 
egy kis humort szolgáltat erre a hétre:

Éjjel egy kis próba alarmirozás volt a rend­
őrségi laktanyában levő polgárőri készültség­
nél. A tizedes költi az egyik polgárőrt:

— Tessék felkelni. Egy-kettö: a huszárok 
összevesztek a cibilekkel a Fehérképnél . . . 
Tessék felkelni ...

A polgárőr beledörzsöli álmos szemeit a két 
öklébe s másik oldalára fordulván halkan,
dünnyögi: _

— A huszárok ? Verekednek ? Verekednek f 
Hát akkor . . . akkor szóljanak a . . . a . . * 
rendőrségnek . . .

4069/914.

Hirdetmény.
Csáktornya nagyközség helypénzsze- 

dési joga az 1915., 1916. és 1917. évre 
nyilvános árverés, illetve Írásbeli zárt 
ajánlat utján 1914. évi december hó 15. 
napján délután 3 órakor a községháza 
tanácstermében bérbeadatik. Kikiáltási 
ár: 8000 korona.

Egyéb feltételek ugyanott a hivatalos 
órák alatt betekinthetők.

Kelt Csáktornyán, 1914. évi novem­
ber hó 20-ik napján.

Elöljáróság.
«III illllIIT..............

— Zalán Gyula kitüntetése. A letenyei ke­
rület kiváló népszerüségü képviselőjéről, dr. 
Zalán Gyuláról volt olvasható a minap, hogy 
az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartásáért 
a hadiékitményes katonai érdemkeresztet kapta 
őfelségétől. Zalán Gyula népfelkelő huszárhad­
nagy, aki Przemysl első ostromakor szerzett 
érdemet a magas kitüntetésre.

— Hősi halál. Nem is hetek, hanem már 
hónapok óta járta a szomorú hír, hogy Wein­
berger Jakab zalaegerszegi kereskedő város­
szerte népszerű fia, Imre, a 20. honvédgyalog­
ezred önkéntese az északi harctéren elesett. A 
mélyen sújtott szülők soká reménykedtek a 
szomorú hír alaptalanságában, de a minap 
végre egészen hiteles helyről megerősitették azt. 
A 21 éves, kitűnő tehetségű ifjú ember még 
augusztus 30-án esett el egy orvul támadó 
orosz golyójától. A család nagy gyászában az 
egész város népe osztozik.

— A telekkönyv áthelyezése a járásbíró­
sághoz. Az ujesztendővel életbeiép Magyar- 
országon az uj polgári perrendtartás, melynek 
egyik reformáló intézkedése az, hogy ezentúl 
nemcsak a járásbirósági, hanem a törvényszéki 
székhelyeken is a járásbírósághoz fog tartozni 
a telekkönyvi hatóság. A hivatalos lap nap-nap 
után közli a törvényszéki telekkönyvi hatósá­
goknak az ugyanott székelő járásbiróságokhoz 
való áthelyezését. Ezek között volt a minap a 
zalaegerszegi is. Az erről szóló rendelet kö­
zölte, hogy az igazságügyminiszter 1915. január 
1-től kezdődő hatállyal Kapossy Artur törvény- 
széki jegyzőt, Tanító Kálmán és Pirity Gáspár 
telekkönyvvezetőket, \Papp Sándor irodatisztet, 
s Vrancsics Sándor és Németh Károly Írnoko­
kat a zalaegerszegi kir. törvényszéktől a zala­
egerszegi kir. járásbírósághoz helyezte át.

1914 november 29.
X polgári ÓrsWg. A zalaegerszegi pol­

gári őrség,, mely pór nap óta kezdte meg mű­
ködését, a komoly ügyhöz méltó buzgalommal 
igyekszik hivatásának megfelelni. A polgári 

I járőrök, mint a teljes egyenlőség eíső fecskéi,
I a legkülönbözőbb társadalmi állású emberek- 
j bői Összeállítva, este 6-tól reggel hatig éber 
figyelemmel örködnek a város biztonsága felett, 
mig a parancsnokság (Mayer István ny. főszol­
gabíró főparancsnok, Berger Béla dr., Ellmann 
Ödön, Fangler Béla és Keresztury József dr. 
parancsnokok) a legnagyobb körültekintéssel 
végzik fontos feladatukat. A polgári őrség mű­
ködésének első napjaiban kiderült azonban, 
hogy az eddig jelentkezett 70 polgári őr, kiket 
elvégre polgári foglalkozásuk akadályozása nél­
kül lehet szolgálatra alkalmazni, korántsem 
elég s e miatt egyelőre csak az éjjeli szolgá­
latot láthatják el. A t-ljes szolgálatra naponta 
45 ember volna szükséges. — A súlyos idők 
különös áldozatkészségét rónak a haza minden 
polgárára s ebből ki kell venni részüket azok­
nak is, akiket jó sorsuk a fegyveres szolgálat 
alól mentesített. A város elvárhatja polgáraitól, 
hogy hűséggel oltalmazzák s igy megkövetelheti, 
hogy mindenki lépjen be a polgárőrségbe. Ezt 
a csekély áldozatot mindenki meghozhatja s ha 
arra gondulunk, hogy véreink hóban-fagyban 
őrködnek az ország határain, igazán nevetsé­
gesen szomorúnak tűnik fel, hogy az itthon- 
maradtakat még ilyen kisméretű áldozatkész­
ségre is nógatni kell. Azt hisszük, mindenkiben 
felébred a kötelességérzet és tömegesen jelent­
keznek a polgári őrség tagjaiul.

— A hadikölcsön eredménye Zalaeger­
szegen. A nemzet egy milliárdon felüli hadi- 
kölcsönt jegyzett s ezzel áldozatkészségének 
oly fényes tanujelét adta, mint mindig, ha a 
magyarság létéről volt szó. A hadikölcsön 
jegyzés Zalamegyében is szép eredménynyel 
járt. A vármegyében hozzávetőlegesen 14 millió 
koronát jegyeztek. Nagykanizsán a jegyzés 
meghaladta az 5 milliót. Zalaegerszegen össze­
sen 1.818,300 koronát jegyeztek. Ebben benne 
van a vármegye jegyzéséből 746,000 korona, 
mig a többi 1.700,000 K. Budapesten jegyez­
tetett. A zalaegerszegi jegyzések zöme a Zala­
egerszegi Takarékpénztár r. társaságnál történt, 
honnan a következő végkimutatást küldték 
hozzánk : Szabad darabokra jegyeztek 508.100 
K., zárolt: 534.350 K., összesen 1.042,450 K. 
Ennek lebonyolitására az intézet betétekre 
626.858 koronát, a saját részére vásárolt 
100.000 K. kötvényre 97.500, összesen 724.358 
koronát fizetett ki, a többit lombardirozás és 
részletfizetés utján bonyolították !e. A jegyzés­
nél szép eredményt értek el a Központi és 
Polgári takarékok is. — A tudomásunkra ju­
tott jegyzések közül közöljük, hogy a zalaeger­
szegi izr. hitközség 15.000 K, az izr. Szent­
egylet 10.000 K, a Zalavármegyei Gazdasági 
Egylet 50.000 K, a Vármegyei tejszövetkezetek 
60,000 K, a zalaszentgróti áll. el. iskola tan­
testülete 500 koronával járult a hadikölcsönhöz.

— Az izr. istentiszteletek sorrendje. Hét­
köznap reggel 3/47 órakor, este 4 órakor, pén­
tek este x/45 órakor, szombat reggel 7 órakor, 
délelőtt V411 órakor és délután 1i%4 órakor.

— Jótékony adomány. Löwenstein Jakab 
és Ignác urak a Zalaegerszegi izr. Szentegylet­
nek és ez egylet által létesítendő Aggápolda 
részére 200—200 összesen négyszáz koronát 
adományoztak, mely nemes adományért hálás 
köszönetét mond Rosenberg Zsigmond Szt. egy. 
elnök.

Barta és Fürst
elsőrangú női divatáruháza

NAGYKANIZSÁN,
Az Első magy. ált. biztositó 

társaság uj palotájában.
TELEFON 323. SZÁM.

NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR.
Maradékok fél árban. — Hői és leányka 
felöltők. — Kész blúzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban.
:: Ruhakelmék, selymek és bársonyok.
------------ Minták vidékre bérmentve. —-----
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— Aranyat vasért. A zalaegerszegi népsegitő 
iroda a múlt héten küldötte el az „Auguszta 
gyorssegélyalap11-nak a második ékszergyűjte­
ményt, amely 345 drb. arany és 264 drb. ezüst 
tárgyat tartalmazott. Ezek között volt: 4 drb. 
arany és 24 drb ezüst karperec; 9 drb. arany 
és 51 drb. ezüst lánc; 5 drb. arany kereszt;
12 drb. arany szív; 6 drb. arany óralánc füg­
gelék; 9 drb. arany melltü: 2 drb. arany csatt; 
153 drb. aranygyűrű; 66 drb. arany törmelék 
tárgy; 84 drb. arany függő; 1 füzér korall s 4 
drb. ékkő; 1 drb. ezüst levesmerő, 9 drb. evő 
és 8 drb. kávés kanál; 9 drb. óra; 1 drb. sze­
lence ; 9 drb. késnyél; 30 drb. régi pénz és 
122 drb. egyéb ezüst tárgy. Ezeken kivül be­
gyült 222 K készpénz. — Miután a közönség 
arannyal és ezüsttel befoglalt vasgyüriiket is 
keres, a népsegitő iroda ilyeneket is rendel, 
vagy a már kiadott gyűrűket felküldi az „Auguszta 
alapll-hoz befoglalás végett. A foglalásért járó 
isszeg külön fizetendő, Aki foglalt gyűrűket 

óhajt, vagy a már kapott gyűrűket be kívánja 
foglaltatni, legyen szives ezt a népsegitő irodá- 
bejelenteni, hogy a megrendelés minél előbb 
eszközölhető legyen.

— Az ifjúsági Klub feloszlása. Szerdán, 
december hó 2-án tartja meg a zalaegerszegi 
Ifjúsági Klub utolsó közgyűlését, melyen a 
választmány a klub feloszlatása iránt fog indít­
ványt tenni. Ugyanazon alkalommal indítványt 
fog tenni az iránt is, hogy a klub készpénz­
vagyona a zalaegerszegi „Vörös Kereszt1 egye­
sületnek adományoztassék. ;Ez a legszebb, a 
legnemesebb búcsú, mellyel egy egyesület a 
működését lezárhatja. Nem tudunk nemesebb 
célt elképzelni, mint istápolói egy olyan jóté­
kony intézményt, mely a szenvedő hősök fájdal­
mai enyhítésének magasztos jelszavát irta zász­
lójára. Ezen cél megvalósithatása érdekében a 
klub választmánya felhívást bocsátott ki a hát­
ralékos tagdíjak befizetése iránt. A szenvedő 
ősök érdekében igazán felette kívánatos volna 

a hátralékos tagdijak sürgős befizetése. Ezzel 
a tagok valóban hazafias és magasztos célt fog­
nak szolgálni, s egy-egy levéllel fognak hozzá­
járulni az emberszeretet virágos koszorújához.

— Hadibiztositás. A Triesti Általános Biz­
tosító társulat (Assicurazioni Generali) hazafias 
érzelmektől vezéreltetve és hogy a most bevo­
nuló 24—36 éves népfölkelőknek lehetőséget 
nyújtson arra, hogy családjukról életbiztosítás 
évén megfelelő módon gondoskodjanak, élet- 

had biztosítási dijait 33\ 4° o-kal leszállította. 
Érdeklődők forduljanak az intézet zalaegerszegi 
felügyelőségéhez.

Gál ciai vasutasok Zalaegerszegen. A
szombathelyi üzletvezetőség értesítése szerint 
szombaton este 100 galíciai menekült vasutas 
érkezik elhelyezés végett Zalaegerszegre. Dr. 
Korbai Károly polgármester a szegény mene­
kültek elhelyezésére és ellátására minden intéz­
kedést meg" tett s úgy értesülünk, hogy jóté­
kony egyleteink is mindent elkövetnek a szo­
morú vendégek érdekében.

Megtalálták a Korona betörőjét. Közöltük 
azt a nagyszabású betörést, melyet f. hó 19-én 
Zalaegerszegen a Korona szálló hadbavonuít 
bérlőjének, Scheier Károlynak lakásán követtek 
el amikor mintegy 5000 korona körüli pénzt 
és ékszert vitt el a tettes. A minap végre sike­
rült magának a károsult Sebeimének a rej­
télyes betörők kilétét megtudni. Ketten voltak 
ezek: Németh Mari, a Korona konyhájában 
mosogatólány és barátja, Szalay Miklós erzsé- 
öetfalvai szobafestő, aki itt Egerszegen volt a 
huszárokhoz bevonulva, s csak a minap vittek 
el a harctérre. Scheierné gyanúja mindjárt a 
betörés után a cselédleányra terelődött, akit a 
rendőrség teljes 24 órán át vallatott is, e 
eredménytelenül. A leány szabadonbocsatasa 
után állandóan roppant lehangolt volt s látszó 
rajta, hogy nagy teher van a lelknsmereten. 
minap aztán sikerült Sebeimének őt vallomásra 
birni. Tanuk előtt kijelentette a leány, hogy' 
barátját ő engedte be a lakásba, ahol megmu 
tatta neki az értéktárgyakat rejtő szekrény 
betörő a lakás hátsó utcai ablakan .avozott. 
Az volt a megállapodásuk, hogy masnap mí-§ 
osztoznak a zsákmányon, de erre azer n 
került a sor, mert másnap a leányt a rendőr­
ségre vitték, mikor pedig onnét hazabocsatot 
ták, Szalay Miklós már útban volt Gahcia fele. 
E vallomás hírére a cselédleanyt a rendőrség 
azonnal újból letartóztatta es a katonai par

nokságot, megkereste Szalay Miklósnak a harc­
térről való hazakisértetése végett. Utóbbinak 
személyére nézve egyébként azt közölte fővá­
rosi államrendőrség, hogy Szalay Miklós, kinek 
foglalkozása szobafestő, betörésért már büntetve 
volt. A bűnös cselédleányt a rendőrség előzetes 
letartóztatásba helyezte és átkisértette a kir. 
ügyészség fogházába.

ELADÓ MÁZ. A Petőfi-utcában 
kisebb úri lakás, tellesen uí ház, 
szabad kézbői azonnal eladó.

Cint a kiadóhivatalban.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Zalai Iván
női és férfi szabó
üzletét a Tompa-utcából

Kossuth Lajos-utca 29. szám
alá helyezte át, ahol továbbra is

elsőrendű munkaerőkkel
áll at. közönség rendelkezésére.

fűszer és csemegekülön­
legességek üzlete

a . fekete kutyához“

Telefon 51. sz.
|f Kossuth Lajos-utca. 

Telefon 51. sz.

A HÁBORÚ
miatt az összes

es

XXX!-ik magyar királyi

jótékonyáéin államsorsjáték
Ezen pénzsorsjáték remélhető tiszta jövedelme köz­
hasznú és jótékonycélra fog fordittatni. Ezen sors­
játéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek 
összes értéke 475,000 koronára rúg készpénzben.
Főnyeremény 200,000 K készpénzben,

továbbá:
1 főnyeremény 30,000 K 
1 " „ ' 20,000,,
1 „ 10,000 „ \ I
1 „ 5,000 „
5 ny. á 1,G00 K 5,000 „ 2500 „
5 „ „ 500 „ 2,500 „ 12000 „ ______________

10 „ „ 250 „ 2,500 „ 14885 ny.összesen475,000 K

Húzás visszavonhatatlanul 1314 évi dacBinher hú 9-én.
Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a 
m. kir. lottójövedéki igazgatóságtól Budapesten (Vám- 
oaiota) portómentssen küldetnek ezenkívül kaphatók 
valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatalnál az 
összns vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytőzs­
dében és váltó-üzletben, játéktervet ingyen és bér­
mentve küld a lágy. kir. LottDjövedóki igaigatóság.

20 ny. á 200 K 4,000 K
40 „ „ 150 „ 6,000 „

100 „ „ 100 „ 1( ,000 „
200 „ „ 50 „ 10,000 „

2500 „ „ 20 „ 50,000 „
12000 „ „ 10 „ 120,000 „

mérsékelt áron 
kiárus illatnak.

Karácsonyi sütemény:
1 doboz tartalmaz vegyesen 55 drb K 1.—

Zongorázni
szándékozó tanít­
ványokat elfogad
ürüli Szidónia
Rákóci-utca 42. sz.

1 » » r>
1 >i » ”
100 féle csokoládé alak

Tearum belföldi 
K 3.60 
„ 1.90

4 „ „ 1 20 
Jamaika-rum (5 éves)

1 lt. üveg

1/

Ananász-rum

lt lt. üveg
i/,

K 3.60
. 2 40

1 liter K

i/.
(10 éves) 1

V«
Családirum

Kuka-rum

lamaika-rum (3 éves) l
Vz

Folyó hó 10-én megnyílt
Kulifay Kálmán

drogériája
ZALAEGERSZEGEN, Kazinczy-tér 
lán-féle házban.

1912. és 1913. évi

Aranyodi fehér bor
kis nagy mennyiségben eladó.

Literje 60 és 70 fillér. “

Uradalmi intézdség ÖTVÖS.
(Zalamegye.)

Kimérve literenként 20 fillérrel 
olcsóbb.

Likőresszenziák 20-féle ízben 1 nagy 
üveg 60 L, Kugler V2 kilós doboz 7 K. 
Eg>& mignon 18 f. Hideg felvágottak, 
konzervek, szardíniák, rák, pácolt halak, 
Znaimi uborka, 20-féle sajt, ezukorkák, 
akácméz, pemetefű cukor, teasütemények, 
borok, pezsgők, likőr különlegességek, 
déli gyümölcsök, Suhajda-dessert külön­
legesség, cukor, kávé, rizs, nürnbergi 
édes torma, s mindennemű fűszer és 
csemege áruk legolcsóbb napi árakon.

Árjegyzék kívánatra ingyen.
Vidéki megrendelések postán és vasúton 

gyorsan eszközöltetnek.
5-féle gyümölcsíz. 5-féle jam !
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FEKÁL“ műtrágya felülmúl es 
— jobb minden istállótrágyánál — 
Tűzifát, kokszot, elsőrendű bel- es v* 
:: porosz fütőszenet elárusít ::

F1SCHL EDE
fa-, műtrágya- és szénkereskedő

;* Zalaegerszeg, Kossuth L.-u. 19,

i ♦r ;■}♦
l.

i *

elérhetetlen hatású szeplők eltávolítására és nélkü­
lözhetetlen szer arc és bőrápolásra^ mit számtalan 
elismerőlevéllel bizonyíthatunk, üyogytarakban 
dr Hiénákban. illatszer és fodraszuzletekben 80 
fillérért kapható. Szintúgy páratlan hatasu noi
kézáoolásra Bergmann „fflanera liliomkremje,
melyPtubusokban 70 fillérért mindenütt kapható.

Vf,. - r, r ' >

Vr'

y Van szerencsém a nagyérdemű közön- 
, ség tudomására adni, hogy WE1SZ 

> EDE-féle házban, a vármegyeház át- 
ellenében levő irodahelyiségemben

tűzifára, különféle kőszénre,
kokszra,faszénre, műtrágyára
megrendeléseket felveszek. Törekvésem 
at. közönséget pontosan kiszolgáljam.

\ Kiváló tisztelettel

Weinberger H. és Fia.

*>♦

: . ■ , . - ■ - 3$ s >*■;.
. ♦ * *. X * *. * , *, * *->• * - - - - - ;

Értesítés.
Tudomására hozom a n. e„ 

közönségnek, hogy jóhirii cipész- 
üzletembem mindennemű

cipészmunkáh irat
tetemesen leszállítottam*
Férficipő talpalás . . . . 3 K f. 
Női ,, „ ... - 2 K 20 f.
Gumival ... 40 fillérrel drágább.

Új cipők a legdivatosabb, szolid és 
tartós kivitelben a legolcsóbb áron ! 
Versenyképes minőség ! Gyors és pontos 
kiszolgálás! Szives pártfogást kér

Fekete ,udoli •»ÄÄTC

HILTÉlfl SiMM ÍS fii
cipőáruháza Nagykanizsán.

Királyi elismerés. j Számos hiáElitási 
Miniszteri elismerés. $ eremmel hituntetue. 

Klapittatott 1877-ben.

Saját gyártmányú cipők és ere­
deti amerikai cipők raktára.

Mértéh után Készülnek :

Mindennemű polgári és egyen­
ruházati cipők és csizmák.
Mértéhül elég egy viselt czipőt küldeni.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Zaiamegve, Zalavármegyei Hírlap^

ZALAEGERSZEG aT VAROS VILLAMOS ÜZ ««

s drótégőke
6 városi villamos «sem moll évi december 1-161 kezdve ereden hm «

fém__
, r- -.izr,0ir hocynálata mellett 82 százalék árammeg-bocsájt forgalomba. Ezeknek hasznala a rendelésnél az

takarítás érhető el. Darabja K 20 Mer. Hatom« vil,amos
üzemM elírással éstLma! ián ellátva. Ha ezen égők két hónapi 
üzem te‘“zn ,laton belü, kiégnének, azokat az üzem

• : díjtalanul kicseréli. '.
íz S5S SS Ä
khogástalan égők adatnak el. A legújabb rendszerű és díszes v amos 
teafőzők jutányos áron kaphatók, úgyszintén v.llamos utü^ vasaló e.
főző készülékek. A városi Villamos üzem.

Zala rszegen,

Kőbányai, polgári, nagykanizsai és soproni barna és világos söröket 
hordókban és eredeti töltési» palackokban állandón raktáron Sa

ZH1-o-i?'S~b Sándor
Zalaegerszegen, Rákóczi-utca 21. szám. - Taäefon 35. szám.

A gimnáziummá! szemben.

év ©fa, amióta cégem fennáll, 
nem fordult elő, hogy bárki is 
vevőim közül a nálam vásáréit 
áru minősége ellen panaszt emelt 
volna. Különösen ajánlom törhe­
tetlen szerszámaimat iparosok és 
gazdák számára. — Mindennemű 

ép étkezési anyagok, »

tizhelnek miliő Kiviteiiiin.
Tetőfedő és szigetelő lemezek. 
Kályhák. — óorosz fűtőszén.

lenéi oltott poron miete.
a „KÜHNE“ Mezőgazdasági fpmpttti 

gépgyár r. t. bizományi raktára- UOlllGlIL

"' arató és i

Telefon 23.

TojlLy R. U "bód-Qj (KSíjfcss Ágoston)
a, Zalaegerszegen.
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